## **РИДРИМИЗИВНИ**

о проведении мероприятий, посвященных Дню матери в КГБУСО «Территориальный центр социальной помощи семье и детям Ключевского района».

С 19.11.2012г. по 23.11.2012г. в отделении реабилитации несовершеннолетних была организована выставка творческих работ детей, находящихся на обслуживании «Для тебя, мое солнышко!». Творческие работы предоставили дети из сел Северка, Покровка, Ключи и дети инвалиды из коррекционной школы- интернат.







23.11.2012г. специалистами отделения была проведена праздничная программа «Ты одна у меня такая – любимая и дорогая!», которая состояла из нескольких этапов. Началом праздничной программы стала песня

«Мама, милая мама» - прозвучавшая в исполнении Кати Звонниковой.





Затем гостям праздника была предложена игровая программа – мамы участвовали в конкурсе пантомим, «шили» из бумаги платья для дочерей,

плели им косички и т.д. Дети также стали участниками различных конкурсов:



угадывали мамины руки с закрытыми глазами, узнавали мамины голоса. Конкурсы чередовались с концертными номерами. Песни о маме исполнили мамы вместе с дочерьми, два музыкальных номера для присутствующих мам исполнили ребята из коррекционной школы.







Бурными аплодисментами зрители встретили выступление маленького Артема Атрощенко с песней «Антошка, Антошка пойдем копать картошку....».



подарками и призами к гостям праздника пришла директор детской библиотеки Н.П. Горелик. Она предложила мамам новинки женской литературы и провела интересную викторину «Из серии домашних секретов». Наиболее активные участницы конкурса получили подарки и памятные призы. Праздничная программа завершилась чаепитием, на

средства предоставленные правлением районного общества инвалидов.



В праздничной программе приняло участие 45 семей, находящихся на обслуживании в отделении реабилитации. Из них 18 мам и 27 детей, а также 7 детей инвалидов из коррекционной школы.

23.11.2012г.В отделении профилактики безнадзорности несовершеннолетних ко Дню матери проведены следующие мероприятия: конкурс рисунков «Милая мама», изготовлены поздравительные открытки для мам и бабушек, музыкальный калейдоскоп «Поём о мамочке», конкурсная программа «Лучше мамы не

## найти.



В конкурсе рисунков были отмечены лучшие работы: Шафрай Ульяны, Дмитриевой Оксаны, Абдугафоровой Шабнам, Ворониной Виктории, Дубовцовой Ангелины. Все они отмечены «сладкими» призами. В завершении мероприятия была проведена праздничная конкурсная программа « Лучше мамы не найти». В ходе праздника мамы соревновались в различных конкурсах: «Рассуждалки», «Золушка», «Угадай пословицу», «Собери картинку», «Я досконально помню образ твой». По итогам конкурса мамам были присвоены звания «Мисс находчивость» - Тихонова Галина Ивановна; «Мисс Доброта» - Шафрай Елена Александровна; «Мисс скромность» - Боброва Алёна Анатольевна. А также «Мисс очарование» присвоили присутствующей на празднике маме, ожидающей

четвёртого ребёнка – Ершовой Марине Викторовне.





В ходе праздника дети рассказывали стихи для мам и о мамах, показали сценку «Три мамы», исполнили песни: «О маме», « Мамы роднее нет»,







человечек», «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались» (переделанная о празднике мамы), «Кадриль», «Бабушки — старушки», частушки.



На мероприятии присутствовало 32 человека (13 мам и 19 детей) из них- 4 мамы и 4 ребёнка из семей, находящихся в социально опасном положении.





Директор центра

Г.Н.Нечаева

исп. О.Г.Жирнякова

р.т.8(38578)22858